
     

             
 

Producto Integrador 
 

Ejercicio: Cuentas Incobrables 
 

Instrucciones: 

El 1 de enero la compañía Maya, S.A. contaba con 200 mil pesos en la cuenta de clientes 
(deudor) y 3 mil en la cuenta provisión para cuentas dudosas (acreedor). 

Durante el año las ventas a crédito aumentaron a 180 mil pesos y los cobros de cuentas 
fueron de 130 mil. 

Además, el día 10 de marzo la compañía Kalos, S.A.  canceló su cuenta por 5 mil; el 16 de 
abril tuvo lugar la cancelación de la cuenta de Soto y Asociados, S.A. por 2 mil; el 30 junio 
la compañía Kalos, S.A. pagó 3 mil de los 5 mil que se habían cancelado el día 10 de marzo, 
estos 3 mil no están incluidos en los 130 mil pesos de cobros. El 12 de noviembre se 
canceló la cuenta de Zamueda S.A. por  mil 500 pesos. El 31 de diciembre se registró la 
venta total a crédito del año.  

En años pasados se registró los siguientes datos: 

Año 1 Saldo Clientes 60,000 cuentas Incobrables 10,000 

Año 2 Saldo Clientes 90,000 cuentas incobrables 9,000 

Año 3 Saldo Clientes 120,000 cuentas incobrables de 14,000 

Año 4 Saldo Clientes 150,500 cuentas incobrables de 20,000 

Año 5 Saldo Clientes 175,000 cuentas incobrables de 8,000 

a) Calcular una estimación de las cuentas incobrables por el método global. 
b) Obtener los saldos de clientes y cuentas incobrables del 31 de diciembre. 
c) Realizar los asientos contables correspondientes. 
d) Mostrar la presentación de los estados financieros para cuentas incobrables. 
e) ¿Qué importe se registrará como pérdidas por cuentas incobrables en el estado de 

resultados? 
 

Recuerda enviarlo a través de la Plataforma Vrtual para que pueda ser revisado por tu 
facilitador. Revisa cada una de las pestañas de Excel. 

Envíalo a través de la Plataforma Virtual.  
Recuerda que el archivo debe ser nombrado: 

 Apellido Paterno_Primer Nombre_E_Cuentas_Incobrables 


